

厦门多家养老院推出喘息服务

春节本是团圆的节日,但刚刚过去的这个春节,一些厦门老人却选择在养老院过年。厦门一些养老院推出了“喘息服务”——为需要照护的老人提供短期托养服务。

市场需求催生“喘息服务”

吴老太的老伴因身体原因需要长期照护,繁重的日常照顾让吴老太几乎没有空闲时间和休闲活动。今年春节,在一位住在养老院的朋友介绍下,她决定尝试“喘息服务”,让老伴春节入住养老院,既能得到专业照护,也给自己放个假。安排妥当后,吴老太第一次放心地同家中

小辈们外出旅游,享受了久违的轻松愉快的假期。

“老人们春节期间住进养老院,大多是因为平时负责照护的保姆回家过年,或负责照料老人的家属也需要走亲访友,老人的护理成为一道难题。”伍心康养集团董事长陈柳树介绍,“春节前后有13个老人通过短托服务入住我们厦门的温馨乐享康养社区。”

“‘短托’的老人和院内长住的老人可以享受一样的服务。”伍心康养集团高级园长蓝丽琴介绍,短托服务按天收费,费用根据老人身体需要照护的程度而定,从200元/天到400元/天不等,

包含了老人入住期间的吃住、照护和所有活动。

“短托”为家庭养老“应急兜底”

事实上,不只是春节,不只是养老院,在厦门,遍布大大小小各个社区的照料中心也承担着“短托养老”这项服务功能。

64岁的陈先生是园山照料中心的“短托”常客,由于腿脚不便,行走需借助助行器或他人搀扶。因工作原因妻子每季度需出差一周左右,去年陈先生3次通过“短托”入住照料中心。

刘女士是园山社区的低保人员,去年不慎摔倒,但因

家里经济收入低,出院后无法请人照顾,日常生活陷入困境。园山社区居委会了解情况后,推荐其入住园山照料中心,并为她支付了大部分入住费用。

“除了节假日的需求之外,也有一些老人生病出院后,仍有短期的专业康复照护需求,‘短托’就成了最合适的选择。”天地青鸟(厦门)养老服务有限公司总经理曹连英解释了这项服务的意义所在——“喘息服务”“短托服务”就像“养老救火队”,解决的就是家庭养老中遇到的“又急又愁”的难题。

陈磊

韩国拟严管年满65岁运输业司机

受劳动力短缺等因素影响,韩国越来越多65岁及以上老年人继续工作,其中一些从事客货运输业,引发人们对道路安全的担忧。为此,韩国国土交通部20日发布关于修改客货运输法规的通知,旨在加强对65岁及以上的出租车、公交车和卡车司机的管理。

韩国媒体报道,依照新规,运输业司机保留驾驶资格的手续将变得更加困难,而目前老年司机的通过率超过98%。

韩国广播公司报道,韩国约80万名公交车、出租车和卡车司机中,有24%年龄不低于65岁。出租车司机的这一比例更是超过45%。

新华社

T 图片新闻



全球冰川融化速度创纪录

一项综合性大型数据分析显示,全球冰川正在以史无前例的速度融化。

一般而言,在稳定的气候条件下,冰川的大小基本

保持不变。一个国际冰山研究团队汇总全球35个研究团队超过230项区域数据,分析后发现,在过去20来年里,由于人类活动导致气温

巧手剪春蛇 童心绘新愿

日前,浙江省湖州市长兴县李家巷镇中心幼儿园的师生们以“非遗润童心”为主题,开展新学期传统文化体验活动。孩子们在老师的指导下制作蛇年主题剪纸和灯笼、画心愿、写祝福,感受传统文化魅力。

徐昱

2025年对食品安全谣言说“不”

当前,部分别有用心之人,利用人们对食品安全、身体健康的关注和信息不对称的漏洞,传播涉食品安全领域的不实信息与谣言。本期盘点部分涉食品安全领域谣言。

自热米饭是塑料做的?

自热米饭中的米大概可以分为再造米、 α 米和无菌米饭三类。目前最常见的是再造米,它将大米研磨成粉,后加入魔芋粉等淀粉以及单双甘油脂肪酸酯等食品添加剂,重新压制成米粒形状的产品。 α 米饭是将天然大米蒸熟后,进行干燥和脱水的产品。无菌米饭则是将天然大米蒸熟以后不干燥不脱水,直接进行无菌包装的产

品。这三类自热米饭的主要原料都是大米,不存在塑料一说。

折耳根含有强致癌物?

折耳根又名鱼腥草,有传言说,鱼腥草含有马兜铃酸,吃了会伤害肾脏甚至致癌!鱼腥草并不属于马兜铃科植物,而是三白草科植物,含有的也不是马兜铃酸而是马兜铃内酰胺 AII,且含量很低。目前并没有马兜铃内酰胺 AII 会导致肾脏疾病的报道,也没有足够的证据表明这种物质会伤害肾脏。

嫩南瓜蒸出来变塑料?

四川省泸州市古蔺县公安局网安大队发现,一篇内

容为“古蔺下桥买的嫩南瓜,蒸出来全是塑料……”的视频在网上流传。经核查,蔡某为了吸引眼球,发布南瓜里面流出塑料物体的虚假言论视频。目前,蔡某因虚构事实、散布谣言被依法予以行政处罚。

面条久煮不烂是加了工业胶?

购买的面条大多都比较耐煮,这并非因为加了工业胶或塑化剂,而是和面粉原料、蛋白强化、是否加盐或碱以及是否加了食用胶有关。食用胶和工业胶是完全不同的物质,很多食用胶就是天然的膳食纤维,例如果胶、海藻胶、黄原胶、魔芋胶,它们是我国允许按照规定使用的

食品添加剂,合法合规使用并不会对人体健康产生危害。

南京等地大米检测出重金属“镉”超标、牛肉检测出兽药“恩诺沙星”超标288倍?

有自媒体在网络平台发视频称,南京等多地大米被检测出重金属“镉”超标;牛肉被检测出一级致癌物“恩诺沙星”“兽药”超标288倍。经向南京市市场监督管理局和市农业农村局核实,大米牛肉抽检全部合格,网传信息不实。中经

官方辟谣

S 时事速递

我国软实力排名上升至全球第二

《2025年全球软实力指数》日前在英国伦敦发布,中国的软实力排名从去年的第三上升至第二。美国继续位列第一,英国、日本和德国分列第三至第五名。

英国“品牌金融”咨询公司发布的该报告显示,2024年以来,中国在8大软实力支柱中的6项以及三分之二的具体指标上均实现显著增长。报告表示,这些增长得益于中国推动“一带一路”倡议、加强可持续发展、国内品牌影响力持续增强等。新华社

铁路部门积极保障春运收官

随着春运进入最后阶段,各地铁路部门坚守职责,站好春运最后一班岗,全力服务保障春运旅程收官。

为确保旅客安全有序温馨出行,国铁呼和浩特局集团公司丰镇北站设置充电座椅,升级哺乳室和第三卫生间婴儿床、婴儿护理台等设备设施;国铁南宁局集团公司与南方电网贵州兴义供电局联动,组织党员突击队和青年志愿者服务队利用无人机、超声波检测仪等技术装备开展安全巡查;国铁南昌局集团公司厦门北站与民航部门联合推出空铁接驳服务。

樊曦

手机国补“满月” 点燃消费热潮

自1月20日起,手机等数码产品国补政策在各地陆续落地,政策实施首月成效如何?商务部新闻发言人何亚东介绍,截至2月19日24时,全国超2671万名消费者申请手机、平板、智能手表(手环)3类数码产品购新补贴。

何亚东表示,截至2月19日24时,超397万名消费者购买12大类家电以旧换新产品超487万台,电动自行车以旧换新64.7万台。下一步,商务部将进一步优化工作流程,强化改革赋能,推动消费品以旧换新取得更大成效。

新华社

公告
位于学府凯德商场5楼我的美店将于2025年2月26日撤店,如有任何问题请与本店联系,联系人电话:18704665609。

我的美店

2025年2月24日

声明作废

▲刘义峰不慎将道路运输经营许可证正副本丢失,许可证编号:230182035470,声明作废。

▲哈尔滨凯利物业管理有限公司不慎将兴业银行哈尔滨道里支行预留的哈尔滨凯利物业管理有限公司住房专项维修资金使用专用账户财务专用章、哈尔滨凯利物业管理有限公司公章丢失,账号:562030100100300183,声明作废。

▲黑龙江金鼎广告有限公司,不慎将公章丢失,开户行:中国银行哈尔滨保健路支行。账号:167744195804。声明作废。

▲黑龙江金鼎广告有限公司,不慎将法人(修梦婷)名章丢失,开户行:中国银行哈尔滨保健路支行。账号:167744195804。声明作废。

▲黑龙江金鼎广告有限公司,不慎将财务专用章丢失,开户行:中国银行哈尔滨保健路支行。账号:167744195804。声明作废。

声明作废

▲宝清县鸿晟粮油贸易有限公司,统一社会信用代码:91230523578690247L,不慎将银行预留印鉴法人名章、财务专用章丢失,声明作废。

声明公告

通知寻人

刊登热线

18686716631
13763511313